
                                                                                                                                                     

Protokół

z posiedzenia Komisji Infrastruktury i Drogownictwa, Komisji Rozwoju 
Gospodarczego, Rolnictwa i Integracji Europejskiej oraz Komisji Rewizyjnej 

w dniu 16 września 2025 roku 
o godzinie 1500 w sali Sesyjnej w Urzędzie Miejskim.
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Ad.1.Sprawy regulaminowe.

I Obecność na posiedzeniu:
stan Komisji - 9 Radnych
obecnych - 9 Radnych 
nieobecni                    - 0 
Listy obecności stanowią załącznik do niniejszego protokołu.

II Posiedzeniu Komisji przewodniczył:
Przewodniczący Komisji Infrastruktury i Drogownictwa Piotr Sęk.

Przewodniczący Komisji Piotr Sęk – o godzinie 1500 otworzył wspólne posiedzenie Komisji i po 
powitaniu  Radnych  i  zaproszonych  gości  stwierdził  kworum  pozwalające  na  podejmowanie 
prawomocnych decyzji.  Następnie  odczytał  treść  porządku posiedzenia  i  zapytał  czy są  uwagi. 
Porządek przyjęto bez uwag.

III Proponowany porządek posiedzenia:

1. Sprawy regulaminowe.
2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia komisji.
3. Informacja dotycząca pozyskiwania środków zewnętrznych na realizację zadań przyjętych 

w planie inwestycyjnym Gminy.
4. Projekty uchwał i tematy informacyjne.
5. Zapytania, sprawy różne.
6. Zakończenie.

Ad.2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji. 

Przewodniczący  Komisji   Piotr  Sęk   – poprosił  członków  Komisji  Infrastruktury 
i Drogownictwa, Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa i Integracji Europejskiej oraz 
Komisji Rewizyjnej  o przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji, która odbyła się 22 lipca 2025 
roku. Radni  przyjęli  protokół jednogłośnie.

Ad.3.  Informacja  dotycząca  pozyskiwania  środków  zewnętrznych  na  realizację zadań 
przyjętych w planie inwestycyjnym Gminy.

Zastępca Kierownika ref.  TIiGG Małgorzata Dębińska –  przedstawiła materiał  z  informacją 
dotyczącą  pozyskiwania  środków  zewnętrznych  na  realizację zadań  przyjętych  w  planie 
inwestycyjnym Gminy. Następnie odniosła się do konwentu Burmistrzów, w którym uczestniczył 
Pan Burmistrz, gdzie otrzymał informację o tym, że brakuje środków na dofinansowanie w ramach 
funduszu dróg.  Jest  stanowisko,  które  Burmistrzowie będą podpisywać z  prośbą o zwiększenie 
alokacji. Brakuje około 100 000 000,00 złotych na realizację dróg.

Burmistrz Miasta Jacek Żurawski – odniósł się do dofinansowań dla Gmin na drogi i wyjaśnił, 
że wiele Gmin, które otrzymały na drogi dofinansowanie 50% na 50% rezygnują z dofinansowania,  
ponieważ nie mają możliwości dołożenia pozostałej kwoty tj. 50%.  Dodał,  że  Wojewoda  podczas 



       - 4 -

Konwentu  informował  również  o  przewidywanych  wydatkach  na  realizację  ustawy o  ochronie 
ludności i obronie cywilnej. Uważa, że pieniądze zostaną wydatkowane na ten cel.

Radny Jerzy Koralewski – zadał pytanie odnośnie budowy sieci wodociągowej w miejscowości 
Nowy Dwór. 

Zastępca Kierownika ref. TIiGG Małgorzata Dębińska – wyjaśniła, że został ogłoszony nabór 
w  ramach  KPO  na  możliwość  pozyskania  dofinansowania  na  budowę  sieci.
Wniosek znajduje się na sześćdziesiątym szóstym miejscu wszystkich złożonych wniosków, lokacja 
pozwala na chwilę obecną zrealizować tylko 16 wniosków. Jest duża liczba wniosków, które po 
prostu  zostały  złożone,  ale  z  uwagi  na  brak  lokacji  nie  mogą  być  zrealizowane.
Przedstawiona kwota w wysokości 2 000 000,00 zł jest kwotą szacunkową, mniej więcej całości 
realizacji  zadania,  czyli  budowy sieci.  Dodała,  że w chwili  obecnej realizowany jest  tylko etap 
pierwszy i piąty. W wyniku ogłoszonego postępowania przetargowego, kwota na te dwa etaty jest 
w granicach 500 000,00 zł.  Etapy te zostaną zrealizowane do końca tego roku. Zadanie będzie 
realizowane etapowo. Jeżeli pojawią się możliwości dofinansowania tego zadania, jak najbardziej 
wniosek zostanie złożony. Na chwilę obecną takiej informacji nie ma.

Radny Jerzy Koralewski – odniósł się do punktu 7 przedstawionej informacji odnośnie wykonania 
pieszo-jezdni na ul. Murnej w Kowalewie Pomorskim.

Zastępca Kierownika ref. TIiGG Małgorzata Dębińska –  wyjaśniła, że do końca października 
zostanie  zrobiona  dokumentacja,  która  umożliwi  odwodnienie  w  terenie  ul.  Murnej 
i ul. Odrodzenia. W zeszłym roku został złożony wniosek na ulicę  Batalionów, jednak z uwagi na 
zmianę kryteriów na ciąg pieszojezdny, wniosek nie otrzymał dofinansowania. Wyjaśniła, że drogi 
te będą realizowane ze środków własnych.

Burmistrz  Miasta  Jacek  Żurawski –  poinformował,  że  mieszkańcy  dopytują  o  wykonanie 
ul. Murnej. Wyjaśnił, że jest ona brana pod uwagę, by została wykonana jak najszybciej. 

Radny Jerzy Koralewski – poprosił Przewodniczącego Komisji Infrastruktury i Drogownictwa, by 
przyjrzeć się bliżej temu tematowi na posiedzeniu Komisji. 

Radny Piotr Błach – odniósł się do punktu 24 materiału odnośnie dostosowania budynku Szkoły 
Podstawowej  w  Wielkim  Rychnowie  pod  względem  przepisów  ochrony  przeciwpożarowej 
i poprosił o szerszą informację w tym temacie. 

Kierownik ref. TIiGG Katarzyna Brzycka – poinformowała, że w zeszłym roku były montowane 
hydranty. W chwili obecnej szkoła musi być dostosowana pod względem budowlanym. 
  
Radny Piotr Błach – odniósł się do punktu 5 materiału odnośnie partycypacji w kosztach remontu 
dróg powiatowych relacji Wielka Łąka – Szewa oraz relacji Wielka – Łąka – Lipienica. Zapytał 
o termin realizacji zadania. 
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Kierownik  ref.  GKiM  Paulina  Wiśniewska –  poinformowała,  że  umowa  została  podpisana, 
zadanie zrealizowane będzie w tym roku. 

Radny  Wojciech  Małkiewicz –  poinformował,  że  w  ubiegłym roku  złożył  wniosek  odnośnie 
budowy wodociągów na ul. Dworcowej. Zapytał czy kwota przeznaczona na to zadanie dotyczy 
przygotowania dokumentacji oraz czy jest szansa na zrealizowanie tego zadania. 

Kierownik  ref.  TIiGG  Katarzyna  Brzycka –  poinformowała,  że  czas  na  przygotowanie 
dokumentacji jest do lutego 2026 roku, natomiast zadanie będzie realizowane w momencie, gdy 
będą na to środki.  

Radny Grzegorz Perełka – odniósł się do punktu 9 materiału odnośnie rewitalizacji terenów po 
byłym PGR w Mlewcu i zapytał co będzie tam robione.

Zastępca  Kierownika  ref.  TIiGG  Małgorzata  Dębińska  –  poinformowała,  że  zgodnie 
ze  złożonym  wnioskiem  przez  mieszkańców,  w  pierwszej  kolejności  będzie  wykonywana 
kanalizacja lub możliwość podłączenia do kanalizacji bloków, następnie zostanie wykonana droga. 
Dodała, że podana jest wartość szacunkowa, na realizacje tego zadania. 

Burmistrz Miasta Jacek Żurawski – poinformował, że dwa bloki mają zbiorniki odpływowe, nie 
są podłączone do kanalizacji.  Część ścieków trafia do stawu, który usytuowany jest  w pobliżu. 
Mieszkańcy  oczekują,  że  zostaną  podłączeni  do  kanalizacji  ściekowej  w  naszej  Gminie,  która 
przebiega w pobliżu, następnie zostanie położona nawierzchnia drogi.
  
Nikt z Radnych nie miał więcej pytań do przedstawionego materiału. 

Ad.4.  Projekty uchwał i tematy informacyjne.

Zastępca Burmistrza Ilona Rybicka – Sałatowska –  poinformowała, że pierwsze dwa projekty 
uchwał omówi Skarbnik Gminy Magdalena Górna.

• PURM w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kowalewo Pomorskie 
na lata 2025-2045, 

• PURM w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2025.

Skarbnik  Gminy  Magdalena  Górna  –  poinformowała,  że  projekty  uchwał  zostały  przesłane 
Radnym do zapoznania. Wyjaśniła, że na prośbę Radnego Jerzego Koralewskiego Radnym wraz 
z projektami uchwał będzie przesyłany załącznik inwestycyjny. Dodała, że jeżeli jest niezbędne, by 
przesyłać  jeszcze  jakieś  załączniki,  prosi  o  informację.  Kolejno  zapytała,  czy  są  pytania  do 
projektów uchwał. 

Do  przedstawionych  projektów  uchwał  zapytania  zgłosili:  Radny  Jerzy  Koralewski,  Radny 
Wojciech Małkiewicz, Radny Grzegorz Perełka. Na zadane pytania odpowiedzi udzielili: Burmistrz 
Miasta Jacek Żurawski, Skarbnik Gminy Magdalena Górna, Prezes ZGKiM Lidia Jankowska oraz 
Przewodniczący Komisji Infrastruktury i Drogownictwa Piotr Sęk.
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Nikt z Radnych nie miał więcej pytań do przedstawionego projektu uchwały. 

• PURM  w  sprawie  wyrażenia zgody na przystąpienie do spółki pod firmą Kujawsko-
Pomorski Transport Samochodowy S.A. z siedzibą we Włocławku. 

Kierownik ref. GKiM Paulina Wiśniewska – omówiła projekt uchwały.

Do przedstawionego projektu  uchwały  zapytania  zgłosili:  Radny  Jerzy  Koralewski oraz Radny 
Grzegorz Perełka, na które odpowiedzi udzieliła Kierownik ref.  GKiM Paulina Wiśniewska oraz 
Burmistrz Miasta Jacek Żurawski. 

Nikt z Radnych nie miał więcej pytań do przedstawionego projektu uchwały. 

• PURM w sprawie udzielenia Powiatowi Golubsko-Dobrzyńskiemu pomocy finansowej w 
formie dotacji  celowej  na dofinansowanie udziału w realizacji  zadania pn.:  "Wykonanie 
nakładek  bitumicznych  na  drogach  powiatowych  Powiatu  Golubsko-Dobrzyńskiego"  na 
terenie Gminy Kowalewo Pomorskie.

Kierownik ref. GKiM Paulina Wiśniewska – omówiła projekt uchwały.

Nikt z Radnych nie miał  pytań do przedstawionego projektu uchwały. 

• PURM w sprawie pozbawienia kategorii drogi publicznej części drogi gminnej nr 110116C 
w Elzanowie poprzez wyłączenie z użytkowania.

Kierownik ref. GKiM Paulina Wiśniewska – omówiła projekt uchwały.

Do  przedstawionego  projektu  uchwały  zapytania  zgłosił  Radny  Jerzy  Koralewski,  na  które 
odpowiedzi  udzieliła  Kierownik ref.   GKiM Paulina Wiśniewska oraz  Burmistrz Miasta Jacek 
Żurawski.  

Nikt z Radnych nie miał więcej pytań do przedstawionego projektu uchwały. 

• PURM w sprawie  nadania  imienia  Józefa  Gierszewskiego Sali  Sesyjnej/Ślubów Urzędu 
Miejskiego w Kowalewie Pomorskim.

Kierownik BRM Donata Pilarska – Mądry – omówiła projekt uchwały.

Burmistrz Miasta Jacek Żurawski – poinformował, że  Radni poprzedniej kadencji znają historię. 
Postanowiono, że w roku jubileuszowym należy powrócić do tematu podjęcia uchwały odnośnie 
nadania imienia sali Sesyjnej/Ślubów. Wyjaśnił, że  zmienił bardzo pogląd o Panu Gierszewskim, 
czytając chociażby jego książkę i  przyglądając się bardzo szczegółowo autobiografii.  W swojej 
książce  opisał  pogrzeb  ostatniego  Kowalewiaka,  który  brał  udział  w  powstaniu  styczniowym. 
Poprosił  Radnych,  by  popatrzyli  na  postać  Pana  Józefa  Gierszewskiego
nie tylko jako na bohatera, który przeżył swoje życie służąc ojczyźnie, ale też jako na pierwszego 
kierownika szkoły w Kowalewie oraz jako kronikarza  dziejów.   Następnie  przypomniał  Radnym, 
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gdzie znajdowała się poprzednia tablica Józefa Gierszewskiego oraz, że została wykonana nowa 
tablica  /całkowicie  za  darmo/,  na  wzór  poprzedniej.  Dodał,  że  w  poprzedniej  kadencji  padły 
również propozycje z nazwiskami innych bohaterów. Poprosił jednak, by pozostać przy nazwisku 
Pana Gierszewskiego. Nazwiskami innych bohaterów można nazwać ulicę lub obwodnicę, która 
powstanie w przyszłości.  Uważa, że sala sesyjna jest  godnym miejscem na powieszenie tablicy 
upamiętniającej Pana Józefa Gierszewskiego. 

Radny Jerzy Koralewski – uważa, że Panu Józefowi Gierszewskiemu należy się szacunek i hołd. 
Wyjaśnił, że to na Jego wniosek został wycofany projekt uchwały z porządku XXXIV sesji Rady 
Miejskiej  w  Kowalewie  Pomorskim,  która  odbyła  się  28  października  2021  roku.  Następnie 
poprosił, by jako Rada mogli mieć możliwość wyboru. Zaproponował na Honorowego Obywatela 
Gminy Pana Jana Łęgowskiego.

Burmistrz Miasta Jacek Żurawski – poinformował, że na 19 stycznia 2026 roku zaplanowana jest 
uroczysta  Sesja  Rady  Miejskiej  zamykająca  rok  jubileuszowy.  Uważa,  że  każdy  Honorowy 
Obywatel Gminy, jak i Pan Józef Gierszewski, powinien być upamiętniony. Wyjaśnił, że dla Niego 
pewną niezręcznością będzie to, że będzie trzeba spośród nich wybrać tego ważniejszego. Do tej 
pory nie  pomyślano,  by Pan Gierszewski  był  Honorowym Obywatelem Gminy.  Uważa,  że ten 
człowiek wyjątkowo jest związany z Kowalewem przez to, że był kierownikiem szkoły i związany 
jest z oświatą. W przeszłości obecny budynek Urzędu był szkołą i w Jego opinii, to właśnie Pan 
Gierszewski powinien zostać wybrany. 

Kolejno odbyła się dyskusja na temat powołania nowych Honorowych Obywateli Gminy oraz na 
temat  książki  Józefa  Gierszewskiego  pt.  „Historia  Miasta  Kowalewa  w  zarysie”  oraz  książki 
pt. „Dzieje Kowalewa”. 

Burmistrz  Miasta  Jacek  Żurawski  – poinformował,  że  wszyscy  Radni  otrzymają  kserokopie 
książki: „Historia Miasta Kowalewa w zarysie” autorstwa Józefa Gierszewskiego, która znajduje się 
MGOK w Kowalewie Pomorskim. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Marcin Dunajski – uważa, że dla każdego starszego człowieka 
obecny budynek Urzędu zawsze będzie kojarzył się ze szkołą. Jego zdaniem sala sesyjna/ślubów 
powinna  być  nazwana  imieniem Józefa  Gierszewskiego,  z  uwagi  na  to,  że  poprzednia  tablica 
wisiała w tym budynku. Należy uczcić godność i zasługi Pana Józefa Gierszewskiego. 
                                              
W wyniku dyskusji ustalono, że podczas styczniowej Sesji Rady Miejskiej w 2026 roku zostanie 
podjęta uchwała w sprawie nadania imienia Józefa Gierszewskiego Sali Sesyjnej/Ślubów Urzędu 
Miejskiego w Kowalewie Pomorskim.   

• PURM w sprawie użytków ekologicznych 

Kierownik  ref.  OŚRiEG  Edyta  Jasińska –  omówiła  projekt  uchwały  w  sprawie  użytków 
ekologicznych  oraz przedstawiła  informację na temat  porządkowania stanu prawnego użytków 
ekologicznych na gruntach Skarbu Państwa w zarządzie Nadleśnictwa Golub- Dobrzyń. 
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Do przedstawionego projektu uchwały zapytania zgłosili Radna Jolanta Wypych, Radny Grzegorz 
Regulski, Radny Grzegorz Perełka,  na które odpowiedzi udzieliła Kierownik ref.   OŚRiEG Edyta 
Jasińska. 

  
Tematy informacyjne.
 
Kierownik ref. TIiGG Katarzyna Brzycka – poinformowała, że zostało przedstawione Radnym 
sprawozdanie  z  realizacji  gminnego  programu  opieki  nad  zabytkami  dla  Gminy  Kowalewo 
Pomorskie.

Do  przedstawionego  materiału  zapytania  zgłosił  Przewodniczący  Komisji  Piotr  Sęk,  na  które 
odpowiedzi  udzieliła  Kierownik  ref.  TIiGG Katarzyna  Brzycka  oraz  Zastępca  Kierownika  ref. 
TIiGG Małgorzata Dębińska.

Kierownik ref. GKiM Paulina Wiśniewska – przekazała informację odnośnie remontu dróg oraz 
pozyskania środków na spryski, o które wnioskowała Komisja Infrastruktury i Drogownictwa. 

Burmistrz Miasta Jacek Żurawski – poinformował, o zbliżającej się uroczystości w Łopatkach, 
na którą zaprosił w imieniu swoim i Przewodniczącego Rady, do udziału wszystkich Radnych. 

Zastępca  Burmistrza  Ilona  Rybicka  -  Sałatowska –przedstawiła  informację  Kujawsko-
Pomorskiego  Konserwatora  Zabytków dotyczącą  wykazu  przyznanych  w 2025  roku  dotacji  na 
zadania konserwatorskie realizowane przy obiektach wpisanych do rejestru zabytków.

Kierownik BRM Donata Pilarska – Mądry  – przedstawiła informację odnośnie kończącej się 
kadencji  Honorowej  Kapituły.  Wystąpiono  na  piśmie  do  instytucji  o  wytypowanie  osób  do 
Honorowej  Kapituły.   Dodała  że  w  momencie  gdy  wpłyną  wszystkie  odpowiedzi,  zostanie 
przygotowany projekt uchwały, który zostanie przedłożony Radnym.    
 
Przewodnicząca  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji  Aleksandra  Jaguś  –   poinformowała 
o  trzech  skargach,  które  wpłynęły  do  Rady.  Dodała,  że  Komisja  Skarg,  Wniosków  i  Petycji 
rozpatrzy skargi podczas posiedzenia w dniu 6 października 2025 roku. 

Radny  Stanisław  Kaznowski  –   przedstawił  list  otwarty  odnośnie  złego  stanu  technicznego 
dworca  PKP  oraz   infrastruktury  należącej  do  PKP,  który  zostanie  skierowany  do  Ministra 
Infrastruktury. Poprosił Radnych o poparcie i podpisanie listu.  

Radny  Jerzy  Koralewski –  poinformował,  że  w  dniu  23  września  2025  roku  o  godz.  1700  
w  MGOK  odbędzie  się   spotkanie  z  organizacjami  pozarządowymi  oraz  podmiotami 
wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego 
i wolontariacie w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych w zakresie projektu uchwały 
w  sprawie  przyjęcia  „Rocznego  programu  współpracy  Gminy  Kowalewo  Pomorskie 
z organizacjami pozarządowymi oraz z podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 
24 kwietnia 2003 r. o  działalności  pożytku  publicznego  i  wolontariacie  na  rok  2026”,  na  które 
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zaprosił  wszystkich  Radnych.  Następnie  przedstawił  pokrótce  jako  członek  Powiatowej  Rady 
Rynku Pracy jakie zmiany zostały dokonane w statusie osoby bezrobotnej o ile zmienił się zasiłek 
dla osób bezrobotnych oraz o ile wzrosły stawki dla stażystów.

 Ad. 5. Zapytania, sprawy różne.

Radny Jerzy Koralewski – zgłosił wniosek dotyczący wykonania wylewki asfaltowej na wjeździe 
od wiaduktu w kierunku Figury na Głównym Dworcu.

Przewodniczący Komisji  Piotr  Sęk –  w imieniu  wszystkich Przewodniczących Komisji  Rady 
Miejskiej, poinformował, że zbliża się termin przygotowania planów pracy Komisji na rok 2026.
Do  wszystkich  Radnych  została  wysłana  z  Biura  Rady  informacja  dotycząca  składania  do 
10 października propozycji tematów, które powinny znaleźć się w planach pracy poszczególnych 
komisji.  Dodał,  że propozycje można składać bezpośrednio do Biura Rady Miejskiej  lub przez 
wypełnienie  formularza  i  przesłanego  na  adres  mailowy  Biura  Rady  lub  przesłać  do 
Przewodniczących  Komisji.  Wyjaśnił,  że  przyjęcie  planów  pracy  poszczególnych  komisji 
planowane jest na sesji w miesiącu grudniu.

Radna  Jolanta  Wypych –  w  imieniu  potencjalnych  pasażerów  podziękowała,  za  skuteczne 
postawienie  przystanku  na  ul.  Toruńskiej.  Następnie  zapytała,  czy  jest  możliwość 
wyegzekwowania, by garaże powstające na ul. Strażackiej były jednakowe. 

Kierownik ref. TIiGG Katarzyna Brzycka –  poinformowała, że konserwator zabytków wskazał 
co można, a czego nie można oraz określił przedział wymiarów garaży. W zgłoszeniu złożonym do 
Starostwa  należało  również  wskazać  do  jakiej  wysokości  można  stawiać  garaż.  Wyjaśniła,  że 
uwarunkowania nie są zależne od Gminy.

Radny Piotr Sęk – zapytał jak wygląda sytuacja z remontami chodników tymczasowych. 

Prezes ZGKiM Lidia Jankowska – wyjaśniła, że do wykonania remontu chodników potrzebne są 
środki. 

Radny Piotr Sęk – zasugerował, że na remont chodników można przeznaczyć, środki, które zostały 
z remontu dróg.

Prezes ZGKiM Lidia Jankowska – wyjaśniła, że wykonanie takiego zadania przez ZGKiM jest 
w ramach powierzenia, dlatego nie można wykorzystać środków przeznaczonych na remont dróg. 

Radny Piotr Sęk – zapytał czy planowana jest budowa chodnika z Szychowa do Elzanowa przy 
drodze krajowej.

Kierownik  ref.  GKiM  Paulina  Wiśniewska –  odpowiedziała,  że  jest  planowana  budowa 
chodnika, jednak z uwagi na odwołanie, czas budowy się przedłuża. 

Radny Piotr Sęk – złożył wniosek do Prezes ZGKiM o wykonanie przeglądu i naprawy tarasu - 
podjazdu przy budynku po Ośrodku Zdrowia w Wielkim Rychnowie. Dodał, że jest kilka płytek do 
wymiany, farba jest zakupiona i przekaże ją pracownikowi ZGKiM.   
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Radny Stanisław Kaznowski – poinformował, że mieszkańcy Głównego Dworca zgłaszają, że  od 
pewnego czasu woda lecąca z kranu ma dziwny posmak. 

Prezes  ZGKiM  Lidia  Jankowska –  wyjaśniła,  że  woda  jest  okresowo  badana  i  wszystkie 
parametry są w normie. Dziwi ją fakt, że mieszkańcy nie zgłosili tego do ZGKiM. 

                                                                                                  
Ad. 6. Zakończenie. 

Wobec  wyczerpania  porządku  posiedzenia  Przewodniczący  Komisji  o  godzinie  1636 zamknął 
posiedzenie Komisji. Protokół zawiera 10 kolejno ponumerowanych stron.

Protokołowała:
M. Chądzyńska
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